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1. a) CxosbKo KOpHE#l (B 3aBHCHMOCTH OT @) UMEET YpaBHCHHUE
ax®+x—1=07
6) Iycts p = b1by...b, (b; > 0). lokaxuTe HEPABEHCTBO

bi+by+...+b, =>n+1np.

B) Ilyctb A, B, C — BelM4UHBI yIJIOB HEKOTOPOTO TPEYroabHUKaA. JIOKaXuTe, 4TO €CiIu
sin(A —B) +sin(B—C) +sin(C —A) =0,

TO 3TOT TPEYTONbHUK — PaBHOOECIPECHHEIN.
X

r) Ilycrs g(x) = / cos” tdt. Haiinute Bce 1 € N, npu xoTopsIx GyHKIMS g NEPHOAHYHA.
0

2. a) Pemmre nepasenctso |logs x| +1ogs, 3 < >

6) Haiimure Bee uncna k € {1, 2, ..., 6}, 111 KOTOPBIX BepHO HepaBeHCTBO Sin> k + cos” 2k + sin” 3k > 1.

B) M306pasuTe Ha KOOPIMHATHOH TUIOCKOCTH MHOXKECTBO BCeX ToueK A(a, b), Takux uto ypasHemue \/x2+1=ax+b
(b < 0) umeer peuenue.

2(y/c2+4-2)
3. Ilpo mocnenoBarenabHoCTh {cy } M3BECTHO, 4T0 ¢ = ¢ > 00U Cpy) = ————.
Cn

a) I[OKa)KI/ITe, YTO IIOCJICA0OBATCIBHOCTD {C}’l} MOHOTOHHA U BBIYHCIIUTE €€ NMPEACII.
6) Jlokaxwure, uto eciu ¢ = 2, 1o lim2"¢, = 7.
B) CKOJIBKO PAIMOHATBHBIX YMCEN MOXKET COIEPIKATH TaKas MOCIE0BATENBHOCTD?

4. Tlycrs Ag, Ay, ..., A4 — BepUIMHBI IPABUIBHOTO [SITUYTOJIBLHUKA, BIIMCAHHOTO B €IMHUYHYIO OKPYIKHOCTD € LEHTPOM O.
a) Joxkaxure, uto OAg+ OA1 + ...+ OA4 = 0.
6) Jokaxure, uto (ApA; ~A0A2)2 =5.

B) Jlokaxxurte, 4TO MHOTOUYJICH x16 +x12 +x8 +x4 + 1 neauTcs HAa MHOTOYJIEH x4 +x3 +x2 +x+1.







